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Vážený pane inženýre, 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor legislativně právní a krajský živnostenský úřad (dále jen 
„krajský úřad“), obdržel dne 04.10.2022 Vaši žádost, kterou podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, žádáte o informace o poskytnutí 
rozhodnutí Městského úřadu Nymburk jako správního orgánu I. stupně (č.j.: MUNYM-

070/34924/2022/Mej), a rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje jako odvolacího správního 
orgánu (č.j.: 094 152/2022/KUSK), vydaných v řízení o přestupku podle zákona č. 159/2006 Sb., o 
střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o střetu zájmů“). 

Požadované informace Vám v příloze tohoto dopisu poskytuji, a to v anonymizované podobě na 

základě rozhodnutí o částečném odmítnutí Vaší žádosti, které je Vám rovněž doručováno.  

Pro úplnost sděluji, že poté, kdy bylo odvolací řízení vedené Krajským úřadem Středočeského kraje 
v předmětné přestupkové věci pravomocně ukončeno, byl spisový materiál Městského úřadu 
Nymburk, který ve věci rozhodoval v I. stupni správního řízení, vrácen. Proto je Vám krajským 
úřadem poskytnuto rozhodnutí Městského úřadu Nymburk (č.j.: MUNYM-070/34924/2022/Mej) 

v tom stavu, v jakém ho má krajský úřad k dispozici (tzn. jak bylo naskenováno do elektronické 
podoby v podatelně krajského úřadu při předložení spisového materiálu k provedení odvolacího 
řízení), kdy na str. 2 je text výrokové části II. rozhodnutí překryt naskenovanou doručenkou. 

Dodávám, že text uvedené výrokové části Městského úřadu Nymburk je citován na str. 6 poskytnutého 

rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje. Stejnopis rozhodnutí správního orgánu I. stupně se 

nachází u povinného subjektu Městského úřadu Nymburk.   

S pozdravem 

 

 

                Ing. Petr Franěk 

                                                                    vedoucí oddělení přestupků a správních agend 

Příloha:  
rozhodnutí Městského úřadu Nymburk (č.j.: MUNYM-070/34924/2022/Mej)  

rozhodnutí Krajského úřadu Středočeského kraje (č.j.: 094 152/2022/KUSK) 


